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POSUDEK VEDOUCÍHO  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Zřízení odštěpného závodu podnikatelského subjektu 

Jméno autora: Monika Kolínová 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Katedra ekonomiky a řízení ve stavebnictví 

Vedoucí práce: Doc. Ing. Jana Frková, Ph.D. 
Pracoviště vedoucího práce: Katedra ekonomiky a řízení ve stavebnictví 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Rozšíření podnikání formou zřízení odštěpného závodu či zřízení nové organizační složky je z pohledu legislativy náročné 
na zorientování se a stejně tak účetní předpisy jsou poměrně obecné a nejednoznačné. Za náročné považuji v této 
souvislosti vyhodnocení daňové zátěže podnikatelských subjektu v Česku a na Slovensku, 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Práce splňuje zadání ve všech bodech. 
 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Diplomantka během zpracování DP zodpovědně konzultovala rozpracovanou práci a vždy byla na konzultace výborně 
připravena a její dotazy byly směřované již na konkrétní odborné detaily. Diplomantka prokázala schopnost samostatné 
tvůrčí práce.  

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Diplomantka pracovala především s primárními legislativními zdroji – zákony České a Slovenské republiky a dalšími 
předpisy upravujícími podnikání v obou zemích a dále využívala rozsáhlé odborné zdroje, což dokumentuje 81 odkazů. Na 
základě konkrétních podrobných analýz vyvozuje autorka správné vlastní závěry. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Práce je pečlivě zpracovaná jak po formální stránce, tak i po stránce jazykové. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
V práci je pečlivě dodržena citační etika. 

 

Další komentáře a hodnocení 
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Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Vložte komentář (nepovinné hodnocení). 

 
 
 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
 
Z mého pohledu se jedná o unikátní práci, která je vlastně odbornou příručkou pro podnikatelé, kteří chtějí 
expandovat formou zřízení Odštěpného závodu v tuzemsku nebo zřízením organizační složky na Slovensku.   
Práce srozumitelně mapuje potřebná legislativní východiska a postupy zřízení „poboček“. V praktické části pak 
autorka vyhodnocuje rozdílnost úpravy pracovně právních vztahů v Česku a Slovensku a na konkrétním příkladu 
porovnává odměňování a zdanění mezd zaměstnanců v jednotlivých zemích. Samostatně pak zpracovává 
specifiku účtování o Odštěpném závodě a o Organizační složce.  
 
Na této DP si cením komplexnosti zpracování složitého tématu a její srozumitelnosti, doprovázenou konkrétními 
výpočtovými příklady. Ke srozumitelnosti přispívána na konci každé kapitoly její dílčí shrnutí. 
 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 

Dotaz nad rámec DP: 
Jaké mohou být ještě jiné formy expanze podnikatelských subjektů do zahraničí? 
 
 
 
Datum: 10.1.2022     Podpis: 


